


01) Marque um X na alternativa
em que o numero 9807 esta

escrito corretamente:

Nove mil e oitenta e setenta
Nove mil oitocentos e setenta
Nove mil oitocentos e sete
Nove mil oitenta setenta

02) Qual o antecessor e o0 sucessor do

numero a seguir: 0T R
2 A\







inta correta?

Jue numero esta
presentado no abaco?

L

B) Qual o algarismo das
dezenas de milhar?

L

C) Que algarismo
representa a 4° ordem?

L

D) Quantas ordens tém
esse numero?

s

04) Qual € a sentenca falsa:

t.‘.i 0 menor numero natural € o zero.

ee. O maior numero natural par de dois algarismos
e .

& ¢ o 98.

ee. O Menor numero natural impar de

. . o = r

& tres algarismos e o 101. o

8¢, 0 maior numero natural de cinco ‘
& algarismos é o 10000 -







JARDIM FLORIDO
Apartamento com 2 dormitorios,
50 m*, 6° andar, claro e ensolarado.
Tempo de construgao: 5 anos.
MUDE JA! Telefone: 236-8327

A) 2 dormitdrios Medida
B) 50 m? Contagem
C) 236-8327 Ordem
D) 6° andar Caodigo
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06) Em um Onibus ha m assentos e p
passageiros. Todos o0s assentos estao
ocupados e nao existem passageiros
em pé. Qual a relacao que podemos
escrever entre m e p?
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